Irjunk programot, amely a kovetkezs jatékot jatssza. A felhasznalé minden lépésben azt mondja, hogy fej, vagy
azt, hogy irds. A program mindig elére tippel, hogy mit fog a felhasznalé mondani, és folyamatosan statisztikat készit
arrol, hogy hany esetben taldlta el.

A program a standard bemenetrSl olvassa be a felhasznalo 1épését, ami egyetlen F vagy I karakterbdl és egy
soremelésbél all. Ezutan egy sorban kiirja az el6re kitalalt tippet és azt, hogy eddig sszesen hanyszor talalta el, illetve
hanyszor nem talalta el a 1épést. A jaték addig tart, amig a felhasznalo le nem éallitja a programot.

A program készitsen nyilvantartéast a felhasznélo szokésairol, és az alapjan tippeljen. Gytijtse 6ssze, hogy az utolsd
két lépéstol és tipptol fliggben — ez Gsszesen 16-féle eset — a felhasznélo fejet vagy irast mondott tobbszor. (Példaul,
ha az utolso két lépés fej volt, és a gép mindkétszer eltalalta, akkor vizsgélja meg, hogy a kordbban el6fordult hasonlo
esetekben a felhasznélo fejet vagy irast mondott tobbszor.) Ha az adott eset korabban még nem fordult eld, vagy a
jatékos éppen ugyanannyiszor mondott fejet és irast, akkor a gép tippeljen véletlenszertden.

Példa (dolt bettivel szedtiik a szamitogép lizeneteit):

I01

F11

I21

Bekiildend6 a program forraskodja (1109.pas, 1109.c, ...)



